
 مة () المس 

 

 السؤال الأول : عبر بمعادلة ضرب ثم لسمة 

 

 

 ..............=...............×معادلة ضرب ..........

 ............÷ ...............=..............معادلة قسمة 

 

 

 ...............=.................×معادلة ضرب .............

 .........=.............................÷.....معادلة قسمة 

 

 كون ثلاث مجموعات متكافئة وعبر بالمسمة :

 

 

 

..................=...............÷...............
 

 امام العبارات التالٌة :×( ( او ) √السؤال الثانً : ضع علامة ) 

      5ٌساوي  6(عدد الاثنٌنات فً العدد  )  -1

     2هو العدد  2=4÷8دلة (المقسوم علٌه فً المعا )  -2

    (ناتج قسمة أي عدد على واحد ٌساوي العدد نفسه  )  -3

     (القسمة عملٌة عكسٌة لعملٌة الضرب  )  -4

     (نتحقق من عملٌة القسمة بعملٌة الضرب  )  -5

      (القسمة عبارة عن طرح متكرر ) -6

      5=2÷11(ناتج قسمة  ) -7

    



طلاب , نصٌب كل طالب  3وي على قلم وزعتها المعلمة بالتسا15 ( )  -8

  قلمان 

    اكبر عدد فً عملٌة القسمة هو ناتج القسمة ( ) -9

    المضروب فٌه من عناصر عملٌة القسمة ( )-11

   

 

 

 السؤال الثالث : أكمل الفراغ بما ٌحمك المساواة :

11÷1=          12÷3= 

   ÷4  =4               15÷3= 

25 ÷  =5          ÷4= 2 

(5×5÷)5=     3(×2+2 =) 

 

 

 السؤال الرابع / ضع إشارة< أو > أو = فً الصندوق

12÷3   2×2 

    2   12÷4 

5  ÷5   1×1 

 16÷4   8÷2 

4 ×2   4÷2 

 

 

 



 السؤال الخامس : مسائل لفظٌة 

 شٌكلا على أبناءه  الخمسة بالتساوي كم شٌكلا اخذ كل ابن ؟ 55وزع أب  -1

........................................................................................... 

 

ضٌوف بالتساوي , كم شجرة زرع  3شجرة برتمال وزعها على  15زرع ٌامن  -5

 فً كل صف ؟

 

........................................................................................... 

 

ً كل مزهرٌة أربع وردات كم مزهرٌة وردة , أرادت أن تضع ف 16مع منة  -3

 تحتاج منة ؟

 

........................................................................................... 

 

 5منهم  دفترا على أبناءه بالتساوي , بحٌث أعطى كل واحد 52وزع عمر  -4

 دفاتر , كم عدد أبناءه؟ 

 

........................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



مراجعة

أكمل الجدول الآتي:السؤال الأول / 

ناتج القسمةالمقسوم علیھالمقسومعبارة القسمة

٥÷ ١٥=

٤÷ ١٦ =

٧÷ ٧٠=

أكون جمل الضرب والقسمةالسؤال الثاني / 

جملة القسمةجملة الضربالأعداد

٣، ١٥، ٥ ........ × ........ =......... ........ ÷ ........ =.........

٢، ٨، ٤ ........ × ........ =......... ........ ÷ ........ =.........

:القسمة الآتیةمثل بالرسوم جمل السؤال الثالث / 

٥÷ ٢٥------- = ٢÷ ١٠ = -------

جد الناتج :السؤال الرابع / 

وردات أرادت أن تضع كل وردتین في زھریة ، كم زھریة تحتاج لوضع الورد؟٨اشترت منى ) ١

 ----------------------------------------------------------------------------------------------

أرغفة في كیس ، كم كیساً یحتاج لوضع الأرغفة ؟٤رغیفاً من الخبز ووضع كل ١٢خبز الخباز ) ٢

------------------------------------------------------------------------- ---------------------



/ القسمةالثالثةالوحدة 

الدرس الأول

جد ناتج الضرب فیما یلي :/ الأول السؤال

٢× ٢= ٣× ٤=٢× ٣  =

٩×          = ٨= ٤× ١٠×          = ٢

السؤال الثاني / أجب عن الأسئلة التالیة :

بالتساويسلال٥كرات على ١٠وزع معلم التربیة الریاضة أ) 

كراتعدد الكرات جمیعھا = 

لسلا= لعدد السلا

عدد الكرات في كل سلة = 

اكتب عناصر جملة القسمة :ب) 

٢=٣÷ ٦

عبر عن عملیة الطرح المتكرر بجملة قسمة مناسبة :السؤال الثالث / 

 --------٥-------- ------- = ٣ = -------

 --------٥-------- ------- = ٣ = -------

 --------٥-------- ------- = ٣ = -------

------- = ------- ÷ ------- ------- = ٣÷ ٩جملة القسمة : 

جد ناتج القسمة : السؤال الرابع / 

٤÷ ٢٠------- = ٢÷ ٦ = -------

٢÷ ٤------- = ٤÷ ٨ = -------



عبر عن الرسوم الآتیة بجملة قسمة ، ثم أكمل الفراغ بما ھو مناسب:السؤال الخامس / 

 ------- ÷ ------- = -------

 ------- ÷ ------- = -------

مثل بالرسوم العبارات الآتیة :السؤال السادس / 

حبات٤توزیع عدد من حبات التفاح على صحنین لیكون في كل صحن ) ١

مثلثات٥علب لیكون في كل علبة ٣توزیع عدد من مثلثات الجبنة على ) ٢



الدرس الثاني / القسمة 

مثل عملیتي الضرب والقسمة وأجد الناتج بالحصرالسؤال الأول / 

١ (

٢÷ ٦ = -------

 ------- × ------- = -------

٢ (

٥÷ ١٠ = -------

 ------- × ------- = -------

٣ (

٣÷ ٩ = -------

 ------- × ------- = -------

السؤال الثاني / مسائل لفظیة :

شیكل بالتساوي ، كم عدد أولاده ؟٣شیكل بحیث أعطى كل ولد ١٥وزع أب على أولاده أ) 

 ----------------------------------------------------------------------------------------

، كم طول كل قطعة من القماش ؟ سم إلى ثلاث أقسام متساویة ١٢قسم تاجر قطعة قماش طولھا ب) 

 ----------------------------------------------------------------------------------------

1



)٢الدرس الثالث / القسمة (

السؤال الأول / أجب عن الأسئلة الآتیة :

طلاب بعد مشاركتھم في المسابقة الریاضیة.٣جوائز على ٦وزع معلم 

------------- یأخذ كل واحد من الطلاب ؟ كم جائزة 

اكتب جملة القسمة التي تعبر عن عدد الجوائز مع كل واحد منھم

÷=

أتحقق من صحة الحل بالضرب

×=

:أكملالسؤال الثاني / 

جملة الضربجملة القسمة

١٢= ......... ×......... .........= ٣÷ ١٢

 .........÷ ......... =٢٠= ٤× ......... ٤

٣٣= ÷ .........٩......... ×=.........

لتصبح العبارة صحیحة :ضع إشارة > أو < أو = في السؤال الثاني / 

٣÷ ٢٦÷ ٤

٥÷ ٥٢٠÷ ٢٥

٤÷ ٤١٦÷ ٨

اكتب العدد المناسب:السؤال الثالث / 

٣= .........÷ ١٥= .........٢÷ ١٠

٦= ÷ .........١٢= .........٤÷ ٢٠

١= .........÷ ٣٤= ......... ÷٣٠



 ) الكسور ( 

 

 نصفٌن متساوٌٌن  إلى( تحت الشكل المقسوم √الأول / ضع علامة )السؤال   

 

 
 

 

( )                  (   )                   (       ) 

 

 -السؤال الثانً : لون الجزء الذي ٌدل على الكسر :  

 

 

 

1 1 

5                                            4  

 

 

 

 

1 1 

2 8 

 

                                     1 

                                     3       



 -الذي ٌمثل الجزء الملون : السؤال الثالث / اكتب الكسر  

 

 

 

   .................        ......................                ............. 

 -السؤال الرابع : احصر حسب الكسر المطلوب :   

 

 

 

1                                       1                                            1            

 3                                      4                                           2            

 )×(  أو( √السؤال الخامس : ضع علامة )

 يقرأ الكسر
 

 
 ( )     نصف   

             الواحد الصحيح يساوي نصفان   ( ) 

  1 الشكل المظلل يمثل                           ( ) 

                               3 

 : ضع إشارة < او > او = فً  سادسالسؤال ال   

 

 
  1   

 

 
  

 

 
 

 

 
   نصف        

 

 
 
 

 
 

 

 
   

 
   

 

 
 
 

 
 

 

 
         

 
 واحد صحيح  أثلاثثلاث  

 

 



 : رتب الكسور تصاعدٌا . بعالسؤال السا

1            ،                        1                   ،                   1            

 3                                      4                                     2            

  ...................    ,       .......................       ,     .................... 

 رتب الكسور تنازلٌا 

  1               ،                        1                       ،                     1            

    3                                        5                                             2            

 

..................               ............................ ,           ........................ , 

 

 



:) تحت الشكل المقسوم نصفینضع إشارة (/السؤال الأول

:لون الجزء الذي یدل على الكسر/السؤال الثاني

١١
٨٥

:احصر  حسب الكسر المطلوب/لثالثالسؤال ا

١
٢

١
٤

١
٣

١
٨

AL-FAJR
Typewriter
أوراق عمل وحدة الكسور لمادة الرياضيات الصف الثاني - الفصل الثاني



:اكتب الكسر الذي یمثل الجزء الملون/الرابعالسؤال 

:ورمزه فیما یليالكسر صل بین/الخامسالسؤال 

__________________

:المطلوبالكسر احصر حسب/السادسالسؤال 

الكسرالصور
١
٤
١
٥



١
٣

١
٨

١
٢

:أكمل الجدول التالي/السابعالسؤال 

رسم یمثل الكسررمز الكسرالكسر لفظاً 

١ربع
٤

خمس



 

 

   ــــــــــــــــــــــــــ -:التاريخ ــــــــــــــــــــــــــ                                            -اسم الطالب:

 ــــــــــــــــــــــــــ -الشعبة :                                                                    

 6ورقة عمل 
 

 -الهدف: أن يتعرف الطالب إلى مفهوم الكسور:
 

 -عزيزي الطالب أكتب الكسر الذي يمثل الجزء المظلل: ( :1نشاط )

 

 

 
 

 

 -تي :لأعزيزي الطالب أكمل الجدول ا(: 2نشاط )

 رسم يمثل الكسر   رمز الكسر    الكسر لفظاً 

       ثلث     
1

3
 ــــــــــــــــــــــــــــــ                  

 نصف            ـــــــــــــــــــــــــــــــ        ـــــــــــــــــــــــــــــ    

 عشر            ــــــــــــــــــــــــــــــ      

 
        

 -عدد النجوم في كل مجموعة من المجموعات التالية: عزيزي الطالب أكتب الكسر الذي يمثل (:3نشاط )

 

 

 

               

          



 

 

 -لب صل بين الكسر ورمزه فيما يأتي:عزيزي الطا (:4نشاط )
 

       
1

4
 

 

 

       
1

8
 

 

 

           
1

2
     

 

             

        



وحدات الطول/الدرس الأول

السؤال الأول: أتأمل الصورة وأضع (/) تحت الشكل الأطول:

القیاسات ثم اكتب أطوالھا:السؤال الثاني: اقرأ 
سم.______بع الطباشیر = صطول أ.١

سم.______= قــلم الرصــاصطول .٢

سم.______= الشـریط المــلونطول .٣

ن القطع الخشبیة حسب المطلوب: السؤال الثالث: لوِّ

سم٩سم   ٤

سم١سم ٣

(       ) (       ) (       )



:أجب ثم اقرأ أطوال التلامیذالسؤال الرابع: 

ھیاسعیدسامي

الطول/سمالاسم
سامي
ھیا

سعید

تصاعدیاً: ________،________،________رتب أطوال الطلبة 

السؤال الخامس: ضع إشارة (/) على القطعة المستقیمة المناسبة للجھة الثالثة:

(      )(      )(      )

١٠
٨

١٠سم
٠ ١١سم

٥ سم



:أكمل الفراغس: سادالسؤال ال
.موحدة قیاس الطول ویرمز لھ بالرمز .....................-١
وحدة قیاس الأطوال القصیرة تسمى ....................... ویرمز لھا بالرمز سـم .-٢
..................... سنتیمتر.=متر١-٣



الساعةقراءة الثانيالدرس 

السؤال الأول: أكمل الفراغ:

______یشیر العقرب القصیر في الساعة إلى عدد معین ونسمیھ عقرب-١

الثواني)–الدقائق –(الساعات 
______یشیر العقرب الطویل في الساعة إلى عدد معین ونسمیھ عقرب-٢

الثواني)–الساعات –(الدقائق 
______والدقیقة ______تشیر الساعة الموضحة بالشكل إلى الساعة -٣

ائق  ــــس دقــــمـابعة وخـــــالس
 الخامسة والخمسة عشرة دقیقة
رون دقیقةــــــعة وعشـــــالتاس

السؤال الثاني: أجب عن الأسئلة التالیة:

دقیقة______یكون قد تحرك )٤(لیصل ) ١٢(إذا تحرك عقرب الدقائق بدءً بالرقم 
.______والدقیقة______الساعة إلى الساعةتشیر 



دقیقة______یكون قد تحرك )٦(لیصل ) ١٢(إذا تحرك عقرب الدقائق بدءً بالرقم 
.______والدقیقة______تشیر الساعة إلى الساعة

السؤال الثالث: اقرأ الساعة واكتب الوقت:

.______والدقیقة______تشیر الساعة إلى الساعة

.______والدقیقة______تشیر الساعة إلى الساعة

السؤال الرابع: ارسم عقارب الساعة لتدل على الوقت المحدد:
یذھب خالد إلى المدرسة الساعة السادسة وثلاثین دقیقة:.١

تستخدم رانیة الحاسوب الساعة الخامسة وأربعین دقیقة..٢



لمجسماتا:الثالثالدرس 

الشكل المناسب لكل مجسم مما یلي:ضع اشارة (/) تحتالسؤال الأول: 
شكل المكعب-١

    )(    )( )(
شكل الأسطوانة-٢

    )(    )( )(
السؤال الثاني: تأمل الصورة وأكمل الجدول:

السؤال الثالث:  أجب عن الأسئلة التالیة:

السؤال الرابع: أكمل الفراغ:
._________شكل حجر النرد -١
. رؤوس_________عدد رؤوس حجر النرد -٢
أوجھ._________عدد أوجھ حجر النرد -٣

أشیاء أعرفھا لھا شكل أسطوانة:السؤال الخامس: أسمي 

السؤال السادس: أسمي أشیاء أعرفھا لھا شكل مكعب:



مراجعة الوحدة:الرابعالدرس 

:السؤال الأول: اقرأ أطوال المنازل التالیة ثم أجب

رتب أطوال المنازل تصاعدیاً:

السؤال الثاني: احسب:
._________مكعبات٣عدد الأوجھ لـ -١

._________مكعبات٣عدد الرؤوس لـ -٢

السؤال الثالث: اكتب الوقت التي تدل علیھ الساعة:

١١
٥ سم

١١
٠

سم

١٠
٥ سم

٩٥ سم

١٢
٥

سم

١٠
٠

سم

١٣
٢

سم



المشار إلیھ في الجدول ثم أجب عن الأسئلة؟السؤال الرابع: ألاحظ الوقت 

انطلقت الرحلة المدرسیة الساعة_______-١
التي أمامك إلى الوقت المحدد علیھاعندما تشیر الساعة -٢

یكون ذلك وقت الوصول إلى ______

ارسم عقارب الساعة التي تدل على العودة إلى المنازل-٣

٨:٠٠وصول الحافلة
٨:٣٠انطلاق الرحلة

٩:٢٠الوصول إلى مصنع العصیر
١٠:٤٠الوصول إلى حدیقة الحیوان

١٢:٢٠الوصول إلى الملاھي
٣:٥٠الوصول إلى المنازل

http://www.sh-pal.com


  
 

البيانات 

  (:1تدريب )  
لة لديهم بجدول أفقي. أَستعملُ التمثيل للإجابة عن يمثل  أحمدُ إجابات أَصْدقائه عن الفاكِهةِ المُفض 

  الأسئلة:

 
لُ التُّفاح؟  .1  .......................... كَمْ تِلْميذاً يفضِّ

لُها   .2  ........................تلاميذ؟  5ما الفاكهة التي يُفضِّ
لُها التي الفاكهة ما  .3  ......................أَكْبَرُ عَدَدٍ مِنَ التلاميذ؟  يُفضِّ

 

 حقله بالجدول التالي: في  المزروعةل أحمد الأشجار مث    (2تدريب ) 
 العدد       الرسومات الشجرة 

   تفاح
   برتقال
   زيتون 
   ليمون 

 .كل          تمثل شجرة    

 =عدد أشجار البرتقال والليمون ...................... 
 ..................... = أقل نوع من الأشجار المزروعة 
 ............... يتساوى في العدد أشجار ................... و أشجار 

 

 

 

 

 

 

 

 


